

第二套舒适睡眠方案新鲜出炉——

13.888万换夜夜好梦

“我跟张小姐一样，睡眠也经常受到老公的影响，而且由于颈椎不好，经常一觉醒来，脖子依然很疼。”王女士在看到快报《居家》刊登的首个舒适睡眠方案之后，打进体验热线，道出了她的困扰。“我不怕花钱，也不怕麻烦，只希望能通过你们，找到真正的舒适睡眠。”

终于，在红星中央路店席梦思专卖店，记者为王女士找到了一张 Beautyrest Black (黑标)，这张标价 13.888 万元的床垫，到底能否令王女士满意？



价值 13.888 万元的席梦思

■ 体验档案

王女士，身高 158cm，体重 53kg，从事外贸工作。长年奔波海外，患轻度颈椎、肩周疾病。喜欢侧睡，常常觉得颈部酸痛、肩部疼痛、麻木，会受到丈夫翻身的干扰。另外，过敏性质，皮肤接触一些材料后会起红疹。

■ 体验报告

弹簧床垫上能打保龄球

作为独立袋装弹簧床垫的首创者，席梦思的品牌已经成为“弹簧床垫”的代名词。“我们国内都把床垫叫做‘席梦思’，就因为席梦思品牌是最早做弹簧床垫的。在此基础

上，我们不断开发了新的产品。”席梦思的睡眠顾问陈小姐向王女士介绍了席梦思不同系列的各种弹簧床垫。

“虽然现在市场上有很多品牌都号称是独立袋装弹簧，但由于我们拥有此项专利技术，所以在弹簧的材质、排列结构上都是其他品牌无法比拟的，这也是我们名闻天下的原因。”陈小姐介绍说，就连美国总统布什用的也是席梦思床垫。

“我们每款床垫的每个弹簧都可以独立伸缩，床垫上甚至可以打保龄球，所以睡在同一张床垫上的两个人就算变换姿势，也不会影响另外一方。”陈小姐推荐王女士试躺了独立弹簧床垫。

■ 双层弹簧承托“零压力”

在试过普通独立袋装弹簧之后，睡眠专家又让王女士试躺在 Beautyrest Black 上仔细感受。“这是一款双层独立袋装索缆免翻簧床垫，有更细致的贴身托感，紧贴身体曲线。在此基础上，双层加托，根据力学原理，能基本抵消人在五个睡眠阶段的不同压力，达到全身放松的‘零压力’效果。不仅能更有效地保护人体脊椎到颈椎的身体支柱部位，修复长时间睡单一类型的床垫带来的种种不适，还对人的骨骼附加了更强的保护作用。”睡眠顾问的推荐，让王女士心动不已。顾问介绍说，由

于有双层弹簧的承托，Beautyrest Black 能更有效地降低震动传递，更有效地减少睡眠时个人及伴侣辗转所引致的干扰，保证更安全的无中断睡眠，比单层独立袋装弹簧床垫更胜一筹。

■ 天然低刺激面料防敏感

“之所以说 Beautyrest Black 更适合你，还在于它的面料以天然防敏感的羊驼毛编制，配合舒适的表层软垫以及内在优质的记忆海绵作承托，即使是裸睡，也不会带来不适感。”睡眠顾问介绍说，Beautyrest Black 能消除王女士易过敏的困扰。据悉，Beautyrest Black 的材质中，还含有促进新陈代谢，增强身体复原能力，能有助于改善睡眠的负离子纤维。

快报记者 王燕 实习生 银洁

■ 活动贴士

“睡眠革命”招募体验者

你也有睡眠问题吗？想获得最适合你的睡眠产品组合方案吗？快报《居家》今起招募幸运读者参与“睡眠革命”活动，我们将带您到南京各大家居商场寻找最适合你的睡眠解决方案。幸运体验者不仅可以免费接受睡眠专家的专业指导，还有机会获得精美的睡眠用品。报名时，请留下您的姓名、年龄、职业、您目前所面临的睡眠状况，以及对欲购买的睡眠产品的要求（包括产品种类、价位、功能要求等），并留下您最便捷的联系方式。参与热线：96060

南京秋季家装文化节周日开幕 全面展示新技术新工艺新材料

11月2日，由南京市建委、装饰行业管理办公室主办的2008秋季家装文化节将在南京市规划建设展览馆举行。随着展会日期的临近，记者也打探到了更多有关家装文化节的信息——

11 大品牌家装企业加盟

南京市装饰行业管理办公室张基波书记向记者透露，锦华装饰、东易日盛装饰、爱华装饰、钟凯丽装饰、元洲装饰、龙发装饰、羊城装饰、面对面装饰、聚通装饰、星艺装饰、海兰装饰 11 家装饰企业将在展会上与广大消费者见面。

与历届家装文化节一样，本次展会也将着重为消费者打造一个放心的平台，让消费者通过这个平台认真地比较，选择合适的家装企业。据张基波介绍，为了让消费者更加放心地选择家装企业，组委会对所有参展企业都进行了严格的资质审查。

9 大装饰材料品牌助阵

随着人们对生活品质的要求不断提升，新技术、新工艺、新材料越来越受消费者关注。原本只有少数消费者采用的整体厨房现在已经越来越普遍，地暖也走进了越来越多的家庭。

为了满足广大消费者的装修需求，2008年秋季家装文化节还吸引了一批节能环保装饰材料和高科技产品参展。据张基波介绍，红帆工艺品有限

公司、东方邦太橱柜、柏林地板、安华卫浴、迪普冷暖、康力冷暖、科宁冷暖、晨皓贸易、云锦研究所等，都将在现场向广大消费者介绍其最新产品，并开展各种优惠活动。

房产公装企业首度露脸

在秋季家装文化节举办的同时，组委会还将举办装饰优秀作品展。届时，南京城建历史文化街区开发有限公司、建邺城镇建设发展集团、中商房地产、金盛集团、广厦置业等将现场展出其优秀的住宅产业化作品，让消费者了解全装修楼盘的科技、环保与节能等。

此外，华夏天成、国豪、金陵、爱淘文化艺术、南深集团、南京稼禾建设有限公司、双楼集团等也将在现场进行优秀作品展，给消费者更多参考。

专家学者论道装饰发展

在秋季文化节开幕的同时，南京市建委主办的“第四届世界城市论坛装饰发展论坛”也将同时开幕。届时，主办方将邀请南京大学、东南大学的著名专家学者、政府部门领导与金陵历史文化街区、金鼎湾花园、广厦置业、锋尚国际、中商房产和 20 多家装饰业界的精英，就城市建设的发展与规划、建筑装饰的发展趋势、人居环境中的美学、节能环保、高科技、新工艺的运用，以及如何将企业做大做强等话题进行高峰对话。

快报记者 王燕

■ 活动贴士

南京秋季家装文化节
时间：11月2日—5日
地点：南京市规划建设展览馆

买家具 您上当了么？

利剑行动 第三波 直刺家具暴利

抬高原价 虚假返利……这些价格陷阱 您遭遇过吗？
价格才是硬道理！

永隆家居 南京唯一厂家直销商场，还原价格真面孔！

<p>欧迪堡 YF-525A 卧室四件套 市场价 18690 元 促销价 10980 元</p>	<p>丹尼诗 A17 床椅+床头柜+茶几 市场价 16120 元 促销价 7800 元</p>	<p>帝琴 2413-2 卧室+书房+餐厅+客厅+2 床+3 椅+2 沙发 市场价 5180 元 促销价 3280 元</p>	<p>富丽华 F373 1+1+3 沙发 市场价 9950 元 促销价 5800 元</p>	<p>迪诺雅 BT-1233 卧室四件套 市场价 8980 元 促销价 5170 元</p>
<p>柏森 卡布奇诺 A907 床 市场价 4320 元 促销价 2480 元</p>	<p>恒信 H202 床 市场价 4780 元 促销价 2480 元</p>	<p>融峰 L-815-1 床 市场价 3960 元 促销价 2780 元</p>	<p>迪克田纳西 A1203-2 床 市场价 9860 元 促销价 4990 元</p>	<p>美梦思 M0318 市场价 6880 元 促销价 4380 元</p>



更多信息请浏览：
www.njyl88.com



买家具务必货比三家！

第①连锁店 永隆家居河西店

江东中路168号奥体中心旁 025 8640 8888
公交线路 41/57/85/86/109/306 路兴隆路下

第②连锁店 夜市家具广场

周一-周五 营业至 21:00
周六-周日 营业至 21:30

第③连锁店 永隆家居卡子门店

宁溧路266号麦德龙超市旁 025 5242 8888
公交线路 南金线/27/86/101/102/103/114路夹岗站下

第④连锁店 永隆家居龙蟠中路店

龙蟠中路158号山水大酒店旁 025 8698 4333
公交线路 40/58/91/93路21世纪广场站下